

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen Bajcsy-Zs. utca 1. sz. (Kisgazdapárt helyiségénél) félem. Tel.: 41-13. Szerkesztőségi hivatalos órák: d. u. 4 11-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal: Bajcsy-Zs. utca 1. (Független Kisgazdapárt helyiségénél) félemelet. Telefon: 41-14. Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig

Kim Ir-Szen távirata Rákosi Mátyáshoz

Kim Ir-Szen, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság miniszterelnöke, a Koreai Munkapárt elnöke a következő táviratot küldte Rákosi Mátyáshoz:

"A Magyar Dolgozók Pártja főtákarának, Rákosi Mátyás elvtársnak,
B u d a p e s t.
Mély köszönetemet fejezem ki Önnek, Magyarország minden kommunisztájának és dolgozójának azért a szívélyes üdvözléért, amelyet Pártunknak és az egész koreai népeknek küldtek, abból az alkalomból, hogy Koreát öt éve szabadította fel a hősi szovjet hadsereg a Japán imperializmus járma alól.
A Koreai Munkapárt elnöke: Kim Ir-Szen, Phenjang."

A munkahelyüktől távollévő dolgozók tervekölcsönkötvényei is résztvesznek a sorsolásban

Az Országos Takarékpénztár NV közli azokkal a munkavállalókkal, akik munkahelyüktől ideiglenesen távol vannak, hogy nyereségkötvényeiket munkahelyükön letétbehelyezik és így azok is résztvesznek a sorsolásban.
Tekintettel arra, hogy a munkavállalók egyrésze legtöbb külföldön és vállalatnál szabadságon van — névjegyzéket köteles

a munkáltató az ideiglenesen távollévőkről készíteni, melyen feltünteti a munkavállaló nevét, címét, valamint a tulajdonát képező kötvények pontos számát és összegét.
A vállalatvezetők (hivatalvezetők) személyesen felelősek azért, hogy az ideiglenesen távollévő munkavállalók visszaérkezésük után azonnal kézhezkapják kötvényeiket.

Megérkezett Budapestre a szovjet matematikusok küldöttsége

Pénteken a koradélutáni órákban érkezett meg repülőgéppel Budapestre az első magyar matematikai kongresszuson résztvevő szovjet matematikai küldöttség I. M. Vinogradov, Szjálin-díjas akadémikus, világhírű matematikus vezetésével. A küldöttség tagjai: S. A. Hrisztianovics, N. N. Korohov, A. A. Mar-

kov, S. M. Nyikolszkij, B. A. Sztolakov, A. Ribnykov. A küldöttség két tagja, P. S. Aleksandrov és A. N. Kolmogorov később érkezik Peszre.
A szovjet tudósokat a ferihegyi repülőtéren ünnepélyesen fogadták. A szovjet tudósokat Rusznyák István, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke üdvözölte.

3 millió hajléktalan Puszanban és környékén

A Daily Mail tudósítója Puszanból küldött jelentésében az amerikai banditák által kiürített dél-koreai helységek menekülő lakosságának borzalmas sorsáról számol be. Az amerikaiak anyyira félnék a partizánoktól és ezért olyan gyanakvóak — írja a lap —, hogy a menekültek szegényes rongybátyuit is aknavetőkkel vizsgáltatják meg, hogy nincsen-e bennük pokolgép elrejtve.
A dél felé vezető utakat Puszanig az amerikaiak által lakóhelyeik elhagyására kényszerített menekültek számalmas, nyomorgó tömegei borítják. Két-hárommillió hajléktalan, minstelen személy zsúfolódott össze Dél-Korea összezsugorodó utolsó sarkában, amely még az amerikai csapatok kezében maradt. Minden vagyonuk az amit a hátukon ci-

peinek. Aki nem tudja magát odább vonszolni, az úton rokad össze. Puszan lakossága két hét alatt egymillió főre duzzadt fel. Közülük húszrészert rögtönzött táborokba helyezték el, a többi a szabadban, fák alatt tanyázik.

A SZOVJETUNIÓBAN JÁRT PARASZTKÜLDÖTTEK BESZÁMOLNAK A RÁDIÓBAN

Augusztus 27-én, vasárnap délután 4 és 5 óra között a Kossuth-rádió hullámhosszán a Szovjetunióban járt parasztküldöttek közül Dögei Imre, a SzÖVOSZ elnöke, Csomor János, kölkedi közzéparaszt és Janesó Mártonné, kistormási parasztasszony beszámolót tart a Szovjetunió kolhozairól és a kolhozparasztok életéről.

336 millió ember szavazott eddig a béke mellett

Moszkva: Az Izveszija a „Népek hatalmas békemozgalmát” c. vezércikkében megállapítja, hogy a Béke Hívei II. Világkongresszusának összehívását minden jóakarátú ember nagy lelkesedéssel fogadta, mert az napjaink legélebevágóbb problémájával a béke megvédésével és a háborús veszély elhárításának kérdésével foglalkozik. Különösen fontos ez ma, amikor a háborús

gyújtogatók Koreában már nyílt agressziós cselekedetekre tértek át.
A vezércikk ezután megállapítja, hogy a nemzetközi jog szabályait és az emberiség elveit durván megsértő gazettekért kizárólag az amerikai kormányt terheli a felelősség, majd rámutat hogy az amerikai agresszió újában a béke hívei hatalmas mozgalmában egyesült népek

kemény, szilárd akarata áll. Világosan mutatja ezt az a tény, hogy már eddig 336 millió ember írta alá az atomfegyver betiltását követelő felhívást.
A béke zászlóvivője Sztálin által vezetett békeháború erőt napról-napra nőnek és meg tudják fékezni a háború gyújtogatóit. A népek egységesek elhatározásukban hogy megvédik a béke szent ügyét — fejeződik be a vezércikk.

Kínai küldöttség a koreai arcvonalon

Peking: A Kínai Népköztársaság küldöttsége az a csoportja, amely Korea felszabadulásának 5. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségekre érkezett Phenjangba, meglátogatta az arcvonalon a népi hadsereg harcosait. A küldöttség egy másik csoportja Vonzsanba és az amerikai légiőrbombázásaitól sújtott más városokba látogatott el. Go-Mo-Jo író vezetésével néhány ven-

dég szétbombázott phenjani házakat és iskolákat tekintett meg és felkereste a sebesült harcosokat a kórházakban. Ezenkívül látogatást tettek a Kim Ir-Szenről elnevezett egyetemen és az állami filmstúdióban. Neves koreai írók és művészek, Li-Ki-Jun íróval élükön, megbeszéltek a kínai küldöttség tagjaival a kulturális kapcsolatok fejlesztésének kérdését Korea és Kína között.

parancsnoka nyilatkozata szerint augusztus 17-én egy brit hadihajó behatolt kínai vizekre, majd több mint 20 agyúlovást adott le a partmenti kínai csapatokra.
A brit hadihajóknak nem ez az első provokációja — hangzik a nyilatkozat — és összefügg a Hongkongban atomászó brit légi és szárazföldi haderőknek Kína ellen irányuló provokációival.

A koreai nép nagy lelkesedéssel írja alá az amerikai csapatok kivonását követelő felhívást

Föngjang: Mint a föngjangi rádió jelenti. Szöulban és Kengi tartományban széles körben terjed az aláírásgyűjtési kampány. A „koreai nép felhívására” amely az amerikai csapatok azonnali kivonását és a koreai nép új legfőbb arúója bíróság elé állítását követeli. Egyetlen nap alatt — augusztus 23-án — Kengi tartományban 9900 tömeggyűlés volt a gyárakban, üzemekben, tanintézetekben és fal-

vakban. Ezekben a gyűléseken több mint 604.000 ember vett részt. Augusztus 23-án Szöulban összesen 411.433, Kengi tartományban pedig 778.777 ember írta alá a felhívást. A lisztiacista fasizma rendszer aló felszabadult lakosság Dél-Korea körzeteiben „a koreai nép felhívásának” aláírásával kifejezésre juttatja elkövetését, hogy támogatja a népi hatajalm szervezeteinek munkáját.

Augusztus 2-6. között brit repülőgépek ismételt berepültek Kína légterébe, ahol felderítéseket végeztek.
Július 27-én teljesen felgyvertett brit katonák — irányítással, latesóval és térképpel felszerelve — behatoltak Kína területére.
Mindez azt mutatja, hogy a hongkongi brit hatóságok és katonai alakulatok törvényellenes, önkényes határsértési cselekedetek láncolatát követik el. Ezek a provokációk részét képezik a kínai szervezésbe való beavatkozás tervének, amelyek következményeiként a brit hatóságoknak kell viselniük minden felelősséget — fejeződik be a nyilatkozat.

Minden arcvonalon támad a néphadsereg

Phenjan: A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság népi hadseregének főparancsnoksága augusztus 24-én este közölte:

A népi hadsereg egységei valamenyi arcvonalon folytatták a kemény harcokat az amerikai és a Li Szin-Man csapatok ellen.
A népi hadseregnek Gunjit felszabadító egységei, visszaverve az ellenség néhány ellentámadását, folytatják előnyomulásukat. A népi hadsereg egységei ebben a térségben folytatott csatákban az ellenség több mint 200 katonáját és tisztjét ejtették fogságba. Nagy hadizsákmányra tettek szert, köztük rakétaágyúkat, aknavetőket, állványos géppuskákat és sok egyéb fegyvert, valamint löszert zsákmányoltak.
Föngjang: A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság népi hadseregének főparancsnoksága augusztus 25-én reggel közölte,

hogy a népi hadsereg egységei az amerikai és a Li Szin-Man csapatok ellenállásával szemben valamenyi arcvonalon folytatták támadásukat.
A népi hadseregnek a keleti partvidék térségében harcoló egységei visszaverve az ellenség néhány ellentámadását, folytatták a támadó hadműveleteket.
Az amerikai légiőrbombázások az ország déli és északi részében vadállati módon bombázza a békés városokat és a falvakat és folytatja a tüzelést a békés lakosságra.

Augusztus 21-én a népi hadsereg légvédelmi tüzerége lelőtt két amerikai vadászgépet Nampho (Nimnanpo) térségében, aug. 23-án pedig két repülőgépet Csuncson (Sjuncsen) térségében.

Angol katonák határsértései Kínában

Je Csien-Jin tábornok, a Kínai Népköztársaság kvantungi tartományának elnöke és a kvantungi néphadsereg

Csu En-Laj távirata Malikhoz és Trygve Liehez

Csu En-Laj, a Kínai Népköztársaság központi népi kormányának külügyminisztere augusztus 24-én táviratot küldött az ENSZ Biztonsági Tanácsához.

A távirat lezögezi, hogy Truman június 27-én ismerette az Egyesült Államok kormánya határozatát: Az USA fegyveres erővel akadályozza meg azt, hogy Formozát a kínai néphadsereg felszabadítsa. Az amerikaiak ezzel egyidejűleg megszegve a Kínai Népköztársaság területi jogát — fegyveres erőket szállítottak Kína területére.

Formozát, Kína szervező része — hangoztatja a távirat — a kínai nép nem tűrheti az Egyesült Államok kormányának ezt a fegyveres agresszióját és elköveti szándéka, hogy felszabadítsa Formozát és a kínai területeket.

VIRÁGZÓ ÜZBÉG KOLHOZOKRÓL

Csütörtökön délután 6 órai kezdettel tartott előadást Debrecenben Szatmári László hencidai traktoros, a Szovjetunióban járt magyar parasztküldöttség tagja a Magyar-Szovjet Társaság nagytermében. Az előadásban megjelentek a Magyar Dolgozók Pártja, a gépállomások, állami gazdaságok és termelő-csoportok küldöttei.

Szatmári László előadása nyomán meglevénedett a hallgatóság szemei előtt az üzég kolhozok virágzó élete. Szatmári László csoportjának többi tagjaival Üzbekisztánban tett látogatást.

— Üzbég földön jártunk — mondotta Szatmári László. — Rengeteg arra a gyapot, meg a gyümölcs. Mind nagyüzemi gazdálkodásban termesztik. De nem akárhogyan, nem úgy, mint nálunk. A gépesítés nagy-szerű példát láttuk. A gyümölcsben a fiatal fákat géppel ültetik, az almát is géppel szedik. Az időjárás viszonyosságaitól is függetlenítették magukat. Legyőzte az ember a természetet. Az öntözéses gazdálkodás lehetővé tette, hogy akár eső nélkül is minden gazdagon megteremjen.

— A gépesítés 100 százalékos mindenben. Ennek tulajdonítható aztán, hogy a megkönnyebbedett munka vidámabbá és boldogabbá teszi az életet. „Öröm a gépekkel dolgozni” — mondta a szovjet parasztnő, „ha elkezd bűgni valamelyik gépünk motorja, ha zakatol a traktor és dübörög a kombáj, meg kell a szívünk boldog büszkeséggel, hogy ezt is a mi szovjet hazánk adta nekünk, és ilyenkor versenyt dalolunk a gépeinkkel, melyek nekünk szebbé, napsugarasabbá teszik életünket”.

— A gépállomások minőségi munkát végeznek, s a jó munka nyomán a kolhozok jövedelme évről-évre emelkedett. Jártunk a Vorosilov kolhozban, ahol az évi jövedelem, hogy csak egy példát említsék, 10 millió rubel volt. Vagy nézzünk meg egy másik példát. Egy egyszerű kolhozparaszt az elmúlt esztendőben átlagkeresetként 25 ezer rubelt, 40 mázsa búzát és egyéb gabonát, valamint sok más termésetbenit könyvelhetett el.

— A „Vorosilov” kolhoz gazdagságára jellemző különösen az is, hogy 17 millió rubel tartalékkal rendelkezik, melyből főleg nagy építkezéseket kezdenek a kolhoz bővítésére és fejlesztésére. Ilyen kolhozban élni öröm és büszkeség a szovjet embernek és a Szovjetunióban bármerre jártunk, csak ilyen gazdag és megelégedett kolhozokra bukkantunk. Az ember ezt egy mondatban foglalhatja össze: Ezt csak a nagyüzemi társas gazdálkodás adhatja meg.

— Hogy szóljak a kolhozparasztok egyéni életéről és boldogulásáról, ismét példákat hozok fel. A „Vorosilov” kolhozban 4 kolhozparaszt vásárolt nemrégiben kis Poljeda autót, több mint húsznak van motorkerékpárja, de villany és rádió minden kolhozparaszt házában van. Még vízvezeték is van. A vizet a „Vorosilov” kolhoz önálló vízterelőtelepe szolgáltatja, ahonnan egyben az áramot és a vizet is nyerik.

— A ház körül minden kolhozosnak 400 négyszögöl földje van, ahol konyhakerti növényeket termesztnek, meg szőlőt. Igen sok családnál láttunk méheseket.

— A szovjet kolhozparasztok a legnagyobb vendégszeretettel fogadtak bennünket. Sokszor

4 oldal
Debrecen, 1950 augusztus 26.

már féltünk kézbe fogni egy-egy olyan tárgyat vagy hoimilt, ami megtetszett nekünk, mert a vendégszerető üzbegek azonnal nekünk ajándékozták, és mi azért mégsem akartunk tőlük mindent elhozni — mosolyog az előadó.

— Befejezésül csak azt mondom — szól Szatmári László, — hogy a Szovjetunióban tett látogatás még élesebb reflektor-

fénnyel világítja meg előttünk az utat, amin járunk, és azt is járni is fogunk a kint nyert gazdag tapasztalatok alapján, szorgalommal, lelkesedéssel, — eredményesen.

Az előadást lelkes tapsal jutalmazta a közönség, majd egymásután hangzottak el a felszólalások és kérdések, melyekre az előadó mosolyogva és fáradhatatlanul válaszolt.

Megjelent a tanulóifjúság betegebiztosításáról szóló rendelet végrehajtási utasítása

A Magyar Közlöny közli a népjóléti miniszter rendeletét a tanuló ifjúság betegség eseteire szóló biztosítása tárgyában rendelkezés július 22-én megjelent minisztertanácsi rendelet végrehajtásáról.

A rendelet 1. paragrafusa megállapítja, hogy a minisztertanácsi rendelet hatálya alá tartoznak az általános iskolák és középfokú iskolák kollégiumokban elhelyezett (bentlakó) tanulói — ideértve az állami ápolónőképző, gyermekgondozónőképző, szülésznőképző iskolák valamint az állami védőnőképző-intézet növendékeit is —, az egyetemi és főiskolai hallgatók — ideértve a szakértésigazgató egyetemi és főiskolai hallgatókat is — a szakértésigazgató tanfolyamok hallgatóit és a Szovjet Ösztöndíjas Kollégium hallgatóit, végül a minisztériumok és egyéb hatáskörrel bíró állami szervek által szervezett tanfolyamok hallgatóit amelyekre a betegség-biztosítás hatályát a népjóléti miniszter kiterjeszti.

Nem tartoznak a rendelet hatálya alá az esti előadásokat látogató egyetemi és főiskolai rendező hallgatók a rendkívüli egyetemi és főiskolai hallgatók az egyházak (vallásfelekezeti) által fenntartott középiskolák tanulói, a hittudományi főiskolák hallgatói, valamint a szakfolyamokhoz azok a hallgatók, akik munkaviszony (szolgálati viszony) elapjait betegség eseteire a tanulmányi idő alatt is kötelezően biztosítva vannak.

A rendelet a továbbiakban meg-

állapítja, hogy a tanulóifjúság egyes csoportjai milyen szolgáltatásokra jogosultak. Így az általános iskolák és középfokú iskolák kollégiumokban elhelyezett tanulói valamint az állami ápolónőképző, gyermekgondozónőképző, szülésznőképző iskolák és az állami védőnőképző-intézet növendékeit a szolgáltatásokra csak saját személyükben és csak a biztosított munkavállaló családtagjait megillető szolgáltatásokra jogosultak. Az egyetemi és főiskolai hallgatók — az szakértésigazgató egyetemi és főiskolai hallgatókat kivéve — csak a fentiékekkel azonos szolgáltatásokra jogosultak. Azok az egyetemi és főiskolai hallgatók akik tanulmányukat szakértésigazgató tanfolyamon nyerik képzésük alapján folytatják, saját személyükben a biztosított munkavállalót megillető szolgáltatásokra, családtagjait pedig a biztosított munkavállaló családtagjait megillető szolgáltatásokra jogosultak. Táppénz, terhesség és gyermekágyi segély azonban nekik sem jár. — Hasonló szolgáltatásokra jogosultak a szakértésigazgató tanfolyamok hallgatói és a Szovjet Ösztöndíjas Kollégium tanulói a minisztériumok és egyéb országos hatáskörrel járó szervek által szervezett szakfolyamok biztosítására kötelezett hallgatói.

A középiskolák, főiskolák és egyetemek valamint a főtbi, a rendeletben felsorolt középfokú iskolák és intézetek növendékeit betegség-biztosításra az OTI-hoz bejelenteni nem kell.

Mikszáth Kálmán:

A KORLÁTFA

kiadja a számvevőségnek. A számvevőség jóváhagyja a költségvetést s újra visszatérteszi a minisztériumhoz. A minisztérium leküldi, a vármegye kintúzi az árlejtést. A vállalkozók beadják az ajánlatokat. Ezekre tárgyalást tűznek ki. Letárgyalás után megbízatik valamelyik vállalkozó, hogy haladéktalanul csinálja meg a korlátot.

A vállalkozó magával viszi a hely színeire egy hasáb fát és beilleszti az elkorhadt korlát helyett.

És most már önök, nyájas olvasók, azt hiszik, hogy a korlátfa még van csinálva s nincs vele többé semmi gond.

Ohó, uraim, nem úgy van. A községi bíró ő kigyelme jelenti a szolgabírónak, hogy a korlátfa elkészült. A szolgabíró jelenti az alispánnak. Az alispán átteszi az államépítészeti hivatalhoz. Az államépítészeti hivatal kiküldi a kollaudálásra egy emberét, hogy megvizsgálja és betérjessze, hogy a beillesztett fadarab megfelel-e a feltételeknek? Vegyük a legjobb esetet, hogy megfelel.

Harc a művészeti hamis pénzverés ellen...

Hatalmas érdeklődés mellett zajlott le a KISOSZ nagytermében a Művészeti Szakszervezet keletmagyarországi csoportjának titkári értekezlete.

Az egéznapi értekezlet délelőtti szónoka Kolb József, a Művészeti Dolgozók Szakszervezetének főtákará volt, aki egyben komoly politikai beszámoló keretében vázolta a jelenlegi helyzetet és a Művészeti Dolgozók Szakszervezetének, illetve a szakszervezeti funkcionáriusoknak és UB titkároknak a feladatait.

— Ma az élesedő osztályharcban a Művészeti Dolgozóknak is fokozottabban ki kell venni részüket a munkából — mondotta. A szakszervezeti titkárok munkája nagyban hozzájárul, hogy ezen a vonalon is erősítsük a békétabort.

A beszámolót nagy érdeklődés kísérte és utána számosan szólaltak hozzá a felvetett problémához. Délután Korsch István, a Művészeti Dolgozók Szakszervezete szervezési osztályának vezetője tartott beszámolót, melynek lényege az volt, hogy az MDP Politikai Bizottságának határozata után meg kell javítani a munkát a szakszervezetben. Meg kell szüntetni a művészeti területen is a hamispénzverést, harcolni kell a szocialista realista kultúráért, a burzsoá ideológia bármilyen formában

megnyilvánuló vagy jelentkező behatásaival szemben.

— Különösen a zene területén vannak még súlyos hibák — mondotta. — Ezen a téren kell felszámolni az úgynevezett „kávészínházi cigánymuzsikát”, mely sokszor a bűsmagyarkodó néptáncból az irredentizmus hangulatába is átsapott. Harcolni kell a kontárok ellen, meg kell szüntetni a tényőrozást.

A filmszínházak területén gazdasági problémákról tárgyalt az egész értekezlet, a színházi vonalon szervezési kérdésekről volt szó. A délutáni folyamán is sűrűn hangzottak el felszólalások, ezek közül kiemelkedett Horváth Ferenc debreceni szakszervezeti titkár felszólalása, de ugyancsak érdekes és komoly kérdéseket tárt fel a színház küldötteinek: Grim Bélának, Fazekas Zsuzsának és Spányik Évának a felszólalása is.

Az egéznapi értekezlet eredményeképpen a Művészeti Szakszervezet titkárai határozatot hoztak abban a tekintetben, hogy a munkájukat tovább javítják és még intenzívebben kapcsolódnak bele abba a heroikus munkába, mely az országban folyik az építés, termelés és fejlődés vonalán, hogy ezzel is közelebb hozzák Magyarországon a szocializmus megvalósításának napját.

Légűdítő berendezést kap a Hajlított Bútorgyár

Ötéves tervünk első felében számos könnyűipari üzemből létesítettek olyan berendezéseket, amelyek a dolgozók egészségvédelmét szolgálják. Így textilipari üzemeink közül a Lőrinci Fonó légűdítőberendezést, a Kőbányai Fonó klímaberendezést kapott. Nagy számban gondoskodik ilyen beruházásokról ötéves tervünk 1951. évi előirányzata is. A jövő évben a Kelenföldi Textilkombinát üzemi világítását korszerűsítik, a Győri

Pamutszövő klímaberendezést kap.

Az egészségre káros gázokat tartalmazó levegő felhígítására az üzemek egész sora — köztük a Budakalászi Gyapjűszövetgyár NV, a Selyemfonó NV, az Újpesti Asztalosárugyár, a Debreceni Hajlított Bútorgyár NV, az Esztergomi Sportuteremelő NV, az Állami Nyomda NV, a Forrás Nyomda, a Globus Nyomda és a Budapesti Dohánygyár NV — kap a terv második évében megfelelő berendezést.

Ohó, uraim — most jönnek a mellékkiágazásai.

Az államépítészeti hivatal két megbízott embere, az egyik, aki konstatálni járt a hidon mutatkozó hiányt s a másik, aki kollaudálni járt az elkészült munkálatot, betérteszi útínaplóját, felszámítván fuvarbérét és napidíját. Az államépítészeti hivatal felterjeszti a minisztériumhoz. A minisztérium átteszi a számvevőséghez. Vegyük a rövidebb eljárást és mondjuk, hogy a számvevőség helyben hagyja és visszatérteszi a minisztériumhoz.

A minisztérium leküldi a megyéhez és értesíti az adóhivatalt. A vármegye értesíti az államépítészeti hivatalt, az a kölesönzámlát ellenjegyzi, a két megbízott ember lemegy az adóhivataltba, ahol a napidíjakat kifizetik.

És most valahára lekerül a napirendről a közigazgatási fórumok tömkelegében vándorló korlátfa.

Csakugyan mit ér? Mert noha a legrövidebb eljárást vettük, annyi idő telt elbe vele, hogy azóta ismét elkorhadt s ezt ismét jelenti a bíró a szolgabírónak, a szolgabíró az alispánnak, az alispán az államépítészeti hivatalnak és így tovább-tovább, örökkön-örökké. Ámen.

